

太空旅馆5年后开张

游客居住3天要花400万美元



“银河套房”在太空飞行示意图。

据新华社专电 在太空建造的第一个旅馆“银河套房”的计划现在已经开始实施,预计在2012年对游客开放,届时,3天的入住价格大约为400万美元,游客可以在80分钟内环游地球一周。

在24小时里,太空旅客可以看到15次日出。乘客可以穿着维可牢服装(Velcrosuits)缓缓地进入他们狭小的卧室内,并且可以像“蜘蛛侠”一样将自己“粘到”套房内的墙上体验飞檐走壁“快感”。设计方还别出心裁,计划让失重的旅客们在一间充满泡沫的房间里自由“飞翔”,以此完成一次“太空沐浴”。此外,他们还可以参与科学研究,体验科技带来的快乐。

据了解,建设“银河套房”已经成

为前航天工程师克拉拉芒特的一种嗜好。

建设太空旅馆离不开资金支持,一名慷慨的太空爱好者捐赠了30亿美元用于太空旅馆开发,一家旨在开发火星的美国公司也向此项目注入资金。同时,设计方正在与日本、美国和阿联酋的几家公司商谈投资事宜。

据推算,世界上将有4万人能够支付得起“银河套房”昂贵的费用,但是他们当中的每个人是否都愿意把钱花到“空间”旅行上,目前还不得而知。



↑10日,“银河套房”项目的发起人克拉拉芒特在展示一个太空旅馆的模型。均为新华社发

丹麦加入“北极争夺战”

科考队启程寻证据 以示对北极拥有主权

据新华社斯德哥尔摩8月12日电(记者 马世骏)俄罗斯在北冰洋底安插国旗,美国在北极海域开展科学考察,加拿大要在北极建军事基地……现在,丹麦的一支科考队也于12日启程,加入“北极争夺战”。

据丹麦媒体报道,这支科考队由约40名研究人员组成,将利用先进的技术装备,在丹麦的格陵兰岛北部海域收集北冰洋海底有关数据,以证明2000多公里长的罗蒙诺索夫海岭为丹麦所属格陵兰大陆架的延伸,从而宣称对这一地区拥有主权。

按计划,这支科考队将搭乘瑞典“奥登”号破冰船,从挪威斯瓦尔巴群岛出发,在一艘俄罗斯核动力破冰船的帮助下,驶向格陵兰以北海域。这次考察为期一个月,预算为6000万丹麦克朗(1美元约合5.4丹麦克朗)。



“奋进”号宇航员完成太空行走

这是美国国家航空和航天局8月11日公布的“奋进”号航天飞机上的宇航员进行太空行走的视频截图。美国东部时间11日18时45分(北京时间12日6时45分),美国“奋进”号机组两名宇航员完成第一次太空行走,成功地为空间站安装了一个新结构组件。新华社发

印控克什米尔军火库起火

41人受伤 俩武装组织宣称负责



新华社专电 印度警方11日证实,印度在印控克什米尔地区设立的最大军火库当天发生爆炸后引发大火,已造成至少两人死亡,41人受伤,附近地区两万多名村民被紧急疏散。目前已有两个武装组织宣称对此事负责,但印度官方表示会继续调查。

警方说,起火的军火库位于印控克什米尔阿赫德纳格区,距离印控克什米尔首府斯利纳加大约85公里。它是印度在印控克什米尔地区规模最大的军火库。

印控克什米尔警察局发言人说,军火库起火造成15名消防人员伤亡,此外还有十几名士兵及平民在爆炸中受伤,15人受伤严重。

在印控克什米尔地区活动的“圣战者组织”向媒体宣称,他们引爆了军火库中的定时炸弹,造成仓库起火。另一组织则在一份声明中说,他们发射的两枚火箭弹造成军火库爆炸。

韩国一客机滑出跑道

十多名乘客受伤 7架航班延误

据新华社8月12日电 韩国济州航空公司的客机在金海机场12日上午着陆后,在地面移动的过程中向左倾斜并脱离跑道,导致十多名乘客受伤,并造成金海机场跑道被迫关闭23分钟,所有飞机均无法起飞和着陆,致使7架航班被延误。

济州航空公司负责人表示:“飞机在着陆之后,从一侧刮来了一阵强风,机长试图将机头转向风势的方向,但由于没能顶住强风,可能酿成了此次事故。”



索马里两电台负责人遇害

8月11日,在索马里首都摩加迪沙,当地居民运送遇害的“非洲之角”电台台长阿里·伊曼·沙玛科的遗体。索马里首都摩加迪沙两家电台的负责人11日先后遇害身亡。新华社/路透

塔利班变卦了

暂不释放两名韩国女人质

据新华社首尔8月12日电(记者 李拯宇 干玉兰)据韩国联合通讯社(韩通社)12日报道,阿富汗塔利班武装组织发言人当天通过电话说,塔利班领导人已经改变主意,决定暂不释放先前承诺释放的两名韩国女人质。

报道说,塔利班发言人优素福·艾哈迈迪于喀布尔时间12日

凌晨给韩通社记者打电话称:“塔利班领导层改变了决定,已经将两名准备释放的韩国女人质中途带回。”

艾哈迈迪说,在两名女人质被送往加兹尼省红新月会的途中,塔利班领导层改变了决定,并告知武装人员将人质带回某一安全地点。他说,塔利班没有改变先释放两

名女人质的基本决定,但尚未确定释放时间。

艾哈迈迪说,塔利班希望人质问题能早日结束。他对塔利班领导层暂不释放女人质的决定表示遗憾,但没有说明领导层改变主意的原因。

韩国政府尚未对这一报道作出正式表态。



印度迎接独立日

8月11日,在印度旁遮普邦的阿姆利则市,年轻的印度姑娘们载歌载舞参加独立日庆典彩排。印度将于8月15日迎来第60个独立日。新华社发

“伊斯兰法塔赫”上了美国恐怖组织黑名单

据新华社专电 美国政府将于13日宣布把黎巴嫩境内的“伊斯兰法塔赫”组织列入“外国恐怖组织”黑名单。“伊斯兰法塔赫”被指在黎巴嫩巴里德河难民营制造武装冲突。

美联社11日报道说,美国国务卿康多莉扎·赖斯已于10日签署决定,将“伊斯兰法塔赫”列为恐怖组织。国务院预计在13日公布这一决定。

根据这一决定,美国政府将冻结“伊斯兰法塔赫”在美国管辖内的财产,并禁止其成员入境;美国公民及受美国法律约束的民众向该组织提供“物质支持和资源”的活动为非法行为。

布什便宴萨科齐 菜单简单意味深长

美国总统乔治·布什当地时间11日设家庭午餐款待新任的法国总统尼古拉·萨科齐,地点是缅因州肯纳邦克波特美国前总统老布什的庄园。

热狗汉堡包主打

这是“轻松的家庭午餐”,白宫女发言人达娜·佩里诺10日在肯纳邦克波特说,“菜单将是传统的美式野餐风格,包括汉堡包和热狗”。

一同午餐的包括布什的妻子劳拉·布什、前总统老布什和妻子芭芭拉·布什、布什的哥哥杰布·布什和妻子、布什的妹妹多萝·科赫以及布什的一对双胞胎女儿芭芭拉和詹纳。

萨科齐一行于3日抵美国新罕布什州沃尔夫伯勒度假。他们的度假地位于温尼珀索基湖畔,是美国最古老的夏季避暑胜地之一,距离肯纳邦克波特老布什的庄园只有约80公里。

强调两国共同点

萨科齐一身休闲装赴宴,蓝色牛仔运动外套。萨科齐到来,宾主一番热情问候后,布什也把萨科齐推到了媒体记者面前。

萨科齐发表讲话,强调法美双方存在共同点的同时也有分歧。布什称萨科齐为“盟友”,说两人将展开“交心会谈”。

无主题或多主题

关于这次布什与萨科齐讨论的话题,白宫发言人托尼·斯图8日便说:“这不是一次首脑会晤,这不是一次有主题的活动。”



8月11日,布什(左)在海滨庄园会见萨科齐。新华社发

没有特定主题,也许意味着多主题。美国广播公司报道说,根据日程安排,萨科齐将于今年秋天在华盛顿与布什正式会谈。

标志“新时代”开始?

媒体分析普遍认为,这次美国和法国首脑的便餐并不像菜单那么简单。美国广播公司报道说,劳拉6月陪同布什前往德国参加八国峰会时,便向萨科齐夫妇发出了前往缅因州肯纳邦克波特邀请的邀请。这也许回答了一些法国人至今还存在的疑问,为什么萨科齐选择去美国而不

是法国某地休假。此外,尽管萨科齐10日紧急赶回法国参加一场重要的葬礼,但他并没有推掉这次午餐,而是当天晚上又赶回了美国。美国广播公司认为,这是一个“明显的信号”。

希拉克与布什关系不睦,他公开反对伊拉克战争,并在气候变化等一系列问题上与布什发生冲突。而萨科齐则在当选后承诺,美国“可以指望法国的友谊”。美国广播公司认为,“这顿午餐,也许是轻松的午餐,标志了更多事情的开端,正如斯图所说,法美关系的新时代”。(黄恒 新华社特稿)

擅增频率频道 4家电台电视台挨批

据新华社8月12日电 中国国家广电总局近日对江苏人民广播电台、南京市人民广播电台、合肥市人民广播电台、淮安市电视台等四个广播电视播出机构发出全国通报批评,同时下发《违规播出机构处罚通知书》,责令其立即停止擅增的频率(道)播出。

广电总局并要求上述四个广播电视播出机构自8月10日12时起暂停播出擅自更改名称、呼号和节目设置范围的违规频率(道)。

目前,上述4台均已按要求停止了擅增的频率(道)播出,并暂停播出擅自更改名称、呼号和节目设置范围的违规频率(道)。

接受群众监督 吉林百名处长电视承诺

新华社长春8月12日电(记者 褚晓亮)记者从吉林省政府纠风办了解到,今年吉林省将通过多种形式对与群众利益相关的重点岗位负责人进行大规模的民主评议,中省直系统共有120名处长参加民主评议。近期这些处长以及中省直系统38个部门或行业的一把手将走上荧屏,向群众作出承诺,公开接受群众监督。

此次实行的民主评议是近年来规模最大的一次,除中省直系统外,县以上与经济发展和软环境建设密切相关的政府部门、所有乡(镇)站办所也都将参加民主评议。凡参加评议的部门负责人和重点岗位处(科)长,都要通过报纸、电视等媒体向社会进行公开承诺。承诺的主要内容应包括公开办事项目、办事程序、办事结果、办事时限、收费标准、收费依据,公开为民、便民、利民、亲民的措施等。群众对其进行公开监督,对与承诺内容不符的行为可以通过来信来访等方式进行举报。

在此次民主评议中,将把教育、卫生、建设、通信、电力五大群众反映问题较多的公共服务行业和系统作为重点行业进行评议。从8月13日起,中省直系统参加评议的120名重点岗位处长和38个部门或行业一把手的承诺,将在省电视台新闻联播节目中连续播出。



淮河全线恢复通航

8月12日,安徽淮河蚌埠闸40孔闸门继续全部开启泄洪,淮河水位明显下降,使7月4日以来因淮河洪水而滞留的400余艘满载物资的货船顺利起航,淮河全线恢复正常通航。新华社发

炮制“纸箱馅包子”假新闻 警北佳一审被判1年刑

据新华社北京8月12日电 北京市第二中级人民法院12日依法公开开庭审理了“纸箱馅包子”虚假新闻炮制者警北佳涉嫌损害商品声誉案。警北佳因犯损害商品声誉罪,被一审判处有期徒刑1年,并处罚金1000元。

法院认定,警北佳作为北京电视台生活频道《透明度》栏目的临时人员,故意捏造事实,编制虚假新闻,并隐瞒事实真相,使虚假节目得以播出,造成恶劣影响。其捏造并散布虚假信息的行为,损害了特定食品行业商品的声誉,情节严重,已构成损害商品声誉罪,依法应予惩处。据此,法院依法作出上述一审判决。